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5. deň (streda): 

Návrat na SLOVENSKO (poobede) 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------

-  Cena exkurzie 495 eur/osoba zahŕňa: 
 

 
 

 
dopravu                                                 3x ubytovanie                                   3x raňajky                              cestovné                      prehliadku miest     
klimatizovaným autobusom               v jednoduchšom hoteli                    (kontinentálne)                    poistenie                      so sprievodkyňou  
(WC, CD/DVD, káva, čaj, nealko)      2- až 4-posteľové izby                        v hoteli 
a poplatky s ňou spojené                  s vlastným sociálnym zariadením 

 
Literárna exkurzia je výberovým predmetom za 4 kredity pre všetkých študentov a študentky UMB. 

Záväzný záujem signalizujte do 27. 2. 2026 na: zuzana.bariakova@umb.sk 

4. deň (utorok): PARÍŽ 

Skupinové i individuálne spoznávanie PARÍŽA, čo si vyberiete? Pantéon s hrobkami najslávnejších mužov a dnes už 
aj žien Francúzska? Sorbonnu? Boulevard Saint-Germain so slávnymi literárnymi kaviarňami Café de Flore a Deux-
Magots? Boulevard Saint-Michel s antikvariátmi a kultovým kníhkupectvom Shakespeare and Company, kam 
chodieval Ernest Hemingway, Gertrude Steinová a kde trávil dlhé hodiny Woody Allen, keď pripravoval scenár k filmu 
Polnoc v Paríži? Latinskú štvrť? „Quasimodovu“ katedrálu Notre-Dame? Svetoznáme parížske múzeá Louvre, Musée 
d‘Orsay, Orangerie de Tuileries, Centre Beaubourg (Georges Pompidou)? Slávny bulvár Champs-Élysées s blízkou 
budovou Grand Palais a s Víťazným oblúkom na jeho konci? Trocadéro a najkrajší pohľad na „tragickú pouličnú 
lampu“ alebo „Železnú dámu“ Paríža Eiffelovu vežu? Je to iba na nás. Z Paríža sa nám nebude chcieť odísť! 

1. deň (sobota): PARÍŽ 

Z Banskej Bystrice odchádzame v piatok vo výbornej nálade, lebo kto by sa netešil, že nový akademický rok 
začne vo Francúzsku! Pohodlným autobusom sa nocou blížime do PARÍŽA. Začíname skorými rannými 
spoločnými potulkami v malebnej štvrti Montmartre na severe Paríža, obdivujeme baziliku Sacré Coeur, 
pocítime závan starých čias na námestí umelcov Place du Tertre, od kaviarne Amélie z Montmartru prejdeme 
k slávnemu kabaretu Moulin Rouge. Čaká nás aj prechádzka Luxemburskými záhradami, kadiaľ sa túlali hrdinovia 
románov Victora Huga či Honorého de Balzaca, kde čítal Vergília Jean-Jacques Rousseau, kde hladný Ernest 
Hemingway chytal holuby a kde dnes stoja sochy najslávnejších žien Francúzska. A prečítame si niečo z Dominika 
Tatarku. Prečo? Dozviete sa! A na záver dňa sa poplavíme po Seine a pozrieme si ikonické stavby Paríža z vody. 

 2. deň (nedeľa): OMAHA BEACH (Normandia) a SAINT-MALO (Bretónsko) 

Od rána smerujeme na legendárnu pláž OMAHA, kde vstúpime na piesok najznámejšieho miesta vylodenia v Normandii, ktoré sa počas 
Dňa D nezmazateľne zapísalo do svetových dejín ako symbol odvahy a obety. Drsná krása normandského pobrežia sa tu stretáva so živou 
históriou druhej svetovej vojny v jej najsilnejšej podobe. Mysleli ste si, že Francúzsko poznáte? BRETÓNSKO je úplne iné, exotické, mystické 
a hlavne keltské. Čierno-biela zástava, vlastný jazyk, história samostatnej krajiny a vojvodstva, drsné podnebie, krásna príroda, iná strava, 
úžasní ľudia. Prichádzame do SAINT-MALO a sme tam, v meste korzárov, ktoré Vám vyrazí dych! Lode obchodníkov a pirátov plávali do 
Indie, Číny a Afriky. Bohatstvo zacítime aj v architektúre. Porozprávame si o Nantskom edikte a o Henrichovi IV. V gastronómii zasa 
pocítime prítomnosť mora. Majú tu najlepšie mušle! Ak však chceme ochutnať pravý symbol Saint-Malo, dáme si steak, ktorý miestni 
kuchári vymysleli špeciálne pre spisovateľa Françoisa Reného de Chateaubrianda. 

3. deň (pondelok): LE MONT-SAINT-MICHEL 

Mt. SAINT-MICHEL je druhou najnavštevovanejšou pamiatkou celého Francúzska. Kedysi sa sem dalo dostať len počas 
odlivu, keďže rekordný, až 15-metrový, príliv príjazdovú cestu úplne zalieval. Dnes sa do fotogenického opátstva na 
skalnatom ostrove dostaneme po moste špeciálnym autobusom a následne už budeme medzi prvými stúpať úzkymi 
uličkami a kľukatými schodmi až k patrónovi opátstva archanjelovi Michalovi. Prechádzky opátstvom/pevnosťou, 
ktorú počas storočnej vojny Angličania ani raz nedobyli. Množstvo obchodíkov s vkusnými suvenírmi, reštaurácií, 
tradičné opátske keksíky. Po dychberúcom poldni sa budeme opäť približovať naspäť k Parížu. 
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